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 SPECIFICATIONS

H2O Beats Bluetooth Speaker
USER MANUAL

• Product name: H2O Beats Bluetooth Speaker

• Frequency Band: Bluetooth: 2402~2480MHz(TX/RX)

• Functions: Wireless playing, hands-free

• Battery: 1240 mAh

• Bluetooth (BT) distance: 10 meters

• Play time: 3 hours

• Power: 6.45dBm(For CE)

• Length of USB Cable: 0.925ft (282mm)

Connect to Mobile Device
1. Pairing to mobile device
    Follow the instructions below to pair the speaker with a    
    Bluetooth enabled mobile device.
    a) The distance between the speaker and the mobile  
        device should be within 1 meter.
    b) Press      to turn on the speaker.
    c) When LED light is flashing, the speaker has entered    
        pairing mode.
    d) Activate the Bluetooth function on your mobile device.  
        Scan for the Bluetooth device. 
    e) Select “SUMMER WAVES” from the search list.
    f ) LED light will stay on after pairing is successful.
    g) You can now play music and use the hands free calling 
        function on the speaker. LED light flashes slowly while 
        playing music.
2. Disconnecting from mobile device
    When you need to pair the speaker with another     
    mobile device, you have to disconnect the connection  
    from the current mobile device following the   
    instructions below: 
    a) On the mobile device which is currently connected to   
        the speaker, select “SUMMER WAVES” in the Bluetooth 

        setting, then choose “Disconnect”, or Press and hold 
        the       key on the speaker to disconnect the 
        connection with the mobile device.
    b) Your mobile device will be disconnected from the   
        speaker.
    c) The LED light of the speaker will flash when pairing 
        mode is ready again. You can then connect the  
        speaker with another mobile device following the 
        Pairing steps listed above.
3. Hands Free Calling
    a) Answer a call – When there is an incoming call,  
        press the     key on the speaker to pick up the call.
    b) End a call – Press the     key to end the call.
    c) Decline a call – Long press the     key to decline the call.
4. Charging the speaker
    a) “Low battery, please charge” sound will alert when 
        the speaker needs to be charged.
    b) Connect the speaker to the power source with the      
        USB charging cable (included).
    c) LED light will be constantly on while charging.
    d) LED light will be off when the speaker is fully charged.
    e) Unplug the speaker from the power source.

1.      (Power On / OFF)
    Switch On – Press the      key until the LED light is    
    flashing. 
    H2O Beats Bluetooth Speaker will enter pairing mode. 
    Switch Off – Press the      key for 3 seconds.
2.       (Previous / Volume -)
    Press the key once to go back to the previous song.
    Press and hold the key to gradually decrease the volume.
3.         (Play / Pause)
    Press the key once to play or pause the music.
    Press and hold the key to disconnect the speaker with    
    the mobile device.
4.      (Next / Volume +)
    Press the key once to go to the next song.
    Press and hold the key to gradually increase the volume.
5.      (Hand Free)
    Press the key once to answer or end the call.
    Long press the key to decline the call.
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1. Power ON / OFF
2. Previous / Volume –
3. Play / Pause
4. Next / Volume +
5. Hands Free
6. USB port
7. LED light 
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Processing of electric and electronic equipment at the 
end of their service life (applicable in member countries 
of the European Union and other European countries 
operating a selective waste collection system).
This symbol, affixed to the product or its packaging, 
indicates that the product must not be processed with 
household waste.
It must be brought to an electric and electronic waste 
collection point for recycling and disposal. By ensuring 
the appropriate disposal of this product you also help in 
preventing potentially negative consequences for the 
environment and human health.
The recycling of materials helps preserve our natural 
resources. For further information regarding the recycling 
of this product, please contact your municipality, local 
waste disposal centre or the store where the product was 
purchased.
Electrical product waste should not be discarded with 
household waste; use separate collection facilities.
Contact your local government or council for information 
regarding the collection systems available.

CAUTION：
•   This product is powered by a lithium battery. Due to 
    their small size, lithium batteries can easily be 
    swallowed by children. Ingestion of such batteries
    has been known to cause death.
•   This product contains a lithium battery which if 
    swallowed has been known to cause death.
•    Risk of explosion if the battery is replaced by an 
    incorrect type.
•   Dispose of used batteries properly.
•   Do not dismantle, open or shred cells. Batteries 
    should be dismantled only by trained personnel. 

EN

The Bluetooth® word mark and logos are registered 
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of 
such marks by Polygroup® trading limited is under 
license. Other trademarks and trade names are those of 
their respective owners.
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 SPECIFIKACE

H2O Beats Bluetooth reproduktor
NÁVOD K POUŽITÍ

• Název produktu: Bluetooth reproduktor H2O Beats

• Frekvenční pásmo: Bluetooth: 2402 ~ 2480 MHz (TX/RX)

• Funkce: Bezdrátové hraní, hands-free

• Baterie: 1240 mAh

• Vzdálenost Bluetooth (BT): 10 metrů

• Doba přehrávání: 3 hodiny

• Výkon: 6,45 dBm (pro CE)

• Délka kabelu USB: 282 mm

Připojte se k mobilnímu zařízení
1. Párování s mobilním zařízením
    Při párování reproduktoru s mobilním zařízením  
    podporujícím technologii Bluetooth postupujte podle 
    níže uvedených pokynů.
    a) Vzdálenost mezi reproduktorem a mobilním  
        zařízením by měla být do 1 metru.
    b) Stisknutím     zapnete reproduktor.
    c) Když kontrolka LED bliká, reproduktor vstoupil do  
        režimu párování.
    d) Aktivujte na svém mobilním zařízení funkci  
        Bluetooth. Vyhledejte zařízení Bluetooth.
    e) Ze seznamu vyhledávání vyberte „SUMMER WAVES“.
    f)  LED kontrolka zůstane svítit po úspěšném spárování.
    g) Nyní můžete přehrávat hudbu a používat funkci  
        hlasitého telefonování na reproduktoru. Při   
        přehrávání hudby LED světlo pomalu bliká.
2. Odpojení od mobilního zařízení
    Pokud potřebujete spárovat reproduktor s jiným mobilním  
    zařízením, musíte ho nejprve odpojit od aktuálního mobilního  
    zařízení podle níže uvedených pokynů: 
    a) Na mobilním zařízení, které je aktuálně připojeno k  
        reproduktoru, vyberte v nastavení Bluetooth  

    „SUMMER WAVES“, poté vyberte „Odpojit“ nebo 
    stisknutím a podržením tlačítka       na reproduktoru 
    ukončete připojení k mobilnímu zařízení.
b) Vaše mobilní zařízení bude odpojeno od reproduktoru.
c) LED kontrolka reproduktoru bude blikat, až bude režim  
    párování opět připraven. Poté můžete reproduktor 
    připojit k jinému mobilnímu zařízení podle výše    
    uvedených kroků spárování.     
3. Hands -free volání
    a) Přijmutí hovoru - Při příchozím hovoru hovor přijmete  
        stisknutím tlačítka     na reproduktoru.
    b) Ukončení hovoru - Hovor ukončíte stisknutím tlačítka     .
    c) Odmítnutí hovoru - Hovor odmítnete stisknutím a  
        podržením tlačítka      .
4. Nabíjení reproduktoru
    a) Hlasové upozornění „Nízká baterie, prosím nabijte“   
        vás upozorní, když je třeba reproduktor nabít.
    b) Připojte reproduktor ke zdroji napájení pomocí    
        nabíjecího kabelu USB (součást dodávky).
    c) LED kontrolka bude při nabíjení trvale svítit.
    d) LED kontrolka zhasne, když je reproduktor plně nabitý.
    e) Odpojte reproduktor od zdroje napájení.

1.      (Zapnutí / Vypnutí)
    Zapnutí - Stiskněte tlačítko     , dokud LED dioda nezačne 
    blikat. Bluetooth reproduktor H2O Beats přejde do  
    režimu párování. Vypnutí - Stiskněte tlačítko     na 3 
    sekundy.
2.       (Předchozí / Hlasitost -)
    Jedním stisknutím tlačítka se vrátíte na předchozí  
    skladbu.Stisknutím a podržením tlačítka postupně  
    snižujete hlasitost.
3.         (Přehrát / Pozastavit)
    Jedním stisknutím tlačítka spustíte nebo pozastavíte  
    hudbu. Stisknutím a podržením tlačítka odpojíte   
    reproduktor od mobilního zařízení.
4.      (Další / Hlasitost +)
    Jedním stisknutím tlačítka přejdete na další skladbu.
    Stisknutím a podržením tlačítka postupně zvyšujete    
    hlasitost.
5.      (Hand Free)
    Hovor přijmete nebo ukončíte jedním stisknutím  
    tlačítka. Hovor odmítnete dlouhým stiskem tlačítka.
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1. Zapnutí / vypnutí napájení
2. Předchozí / Hlasitost -
3. Přehrát / Pozastavit
4. Další / Hlasitost +
5. Hands free
6. USB port
7. LED kontrolka 

Obrázky

Popis funkčních tlačítek
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Zpracování elektrických a elektronických zařízení na 
konci jejich životnosti (použitelné v členských zemích 
Evropské unie a dalších evropských zemích 
provozujících systém tříděného sběru odpadu).
Tento symbol umístěný na výrobku nebo jeho obalu 
znamená, že výrobek nesmí být zpracováván s 
domovním odpadem. Musí být odevzdán do sběrny 
elektrického a elektronického odpadu za účelem 
ekologické recyklace a likvidace. Zajištěním řádné 
likvidace tohoto produktu pomáháte předcházet 
potenciálně negativním důsledkům na životní prostředí a 
lidské zdraví. Recyklace materiálů pomáhá chránit naše 
přírodní zdroje. Další informace týkající se recyklace 
tohoto produktu vám poskytne obec, místní středisko pro 
likvidaci odpadu nebo obchod, kde byl výrobek 
zakoupen.

POZOR:
•   Tento výrobek je napájen lithiovou baterií. Vzhledem  
   ke své malé velikosti mohou lithiové baterie děti   
   snadno spolknout. Bylo známo, že požití takových    
   baterií může způsobit smrt.
•  Tento výrobek obsahuje lithiovou baterii, o které je   
   známo, že při požití může způsobit smrt.
•  Při výměně baterie za nesprávný typ hrozí nebezpečí   
   výbuchu.
•  Použité baterie řádně zlikvidujte.
•  Baterie nerozebírejte, neotevírejte ani nedrťte. Demontáž  
   baterií smí provádět pouze školený personál.

CZ
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Slovní značka a loga Bluetooth® jsou registrované 
ochranné známky vlastněné společností Bluetooth SIG, 
Inc. a společnost Polygroup® trading limited je používá 
na základě licence. Ostatní ochranné známky a 
obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků.
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 SPEZIFIKATION

H2O Beats Bluetooth-Lautsprecher
BEDIENUNGSANLEITUNG

• Produktbezeichnung: Bluetooth_Lautsprecher H2O Beats

• Frequenzgang: Bluetooth: 2402 ~ 2480 MHz (TX/RX)

• Funktion: Wireless-Schnittstelle, Handsfree

• Akku: 1240 mAh

• Bluetooth-Reichweite (BT): 10 m

• Wiedergabezeit: 3 Stunden

• Leistung: 6,45 dBm (pro CE)

• Länge USB-Kabel: 282 mm

Stellen Sie die Verbindung zum mobilen Gerät her
1. Kopplung mit dem mobilen Gerät
    Bei der Kopplung des Lautsprechers mit dem mobilen  
    Gerätes, welches die Bluetooth-Technologie unterstützt, 
    gehen Sie gemäß den unten aufgeführten Anweisungen vor.
    a) Der Abstand zwischen dem Lautsprecher und dem  
        mobilen Gerät sollte höchstens 1 Meter betragen.
    b) Durch das Drücken von     schalten Sie den Lautsprecher ein.
    c) Wenn die LED blinkt, befindet sich der Lautsprecher 
        im Kopplungsmodus.
    d) Aktivieren Sie an Ihrem mobilen Gerät die 
        Bluetooth-Funktion. Suchen Sie nach dem 
        Bluetooth-Gerät.
    e) Aus der Suchliste wählen Sie „SUMMER WAVES“.
    f)  LED leuchtet auch nach der erfolgreichen Kopplung weiter.
    g) Jetzt können Sie Musik abspielen und die Funktion 
        Gespräche mit Lautsprecher nutzen. Beim 
         Abspielen von Musik blinkt die LED langsam.
2. Entkopplung vom mobilen Gerät
    Wenn Sie den Lautsprecher mit einem anderen  
    mobilen Gerät koppeln möchten, müssen Sie ihn    
    zuerst vom aktuellen mobilen Gerät gemäß den unten   
    aufgeführten Anweisungen entkoppeln:
    a) Am mobilen Gerät, welches aktuell mit dem Lautsprecher  
         gekoppelt ist, wählen Sie in der Bluetooth-Einstellung 
         „SUMMER WAVES“, anschließend wählen Sie „Entkoppeln“ 

         oder beenden Sie durch langes Drücken der Taste        am 
         Lautsprecher die Verbindung mit dem mobilen Gerät.
    b) Ihr mobiles Gerät wird vom Lautsprecher entkoppelt.
    c) LED am Lautsprecher blinkt wieder, wenn der 
         Kopplungsmodus wieder bereit ist. Dann können Sie den 
         Lautsprecher mit einem anderen mobilen Gerät koppeln, 
         dabei gehen Sie gemäß den oben aufgeführten Schritten vor.
3. Handsfree-Anrufe
    a) Anruf annehmen - Beim eingehenden Anruf wird der Anruf  
         durch das Drücken der Taste      am Lautsprecher angenommen.
    b) Anruf beenden - Das Gespräch wird durch das 
        Drücken der Taste      beendet.
    c) Anruf ablehnen - Durch langes Drücken und  
        Gedrückthalten der Taste     wird das Gespräch abgelehnt.
4. Lautsprecher aufladen
    a) Der Sprachhinweis „Akkustand niedrig, bitte aufladen“ 
        macht Sie darauf aufmerksam, dass man den  
        Lautsprecher aufladen muss.
    b) Schließen Sie den Lautsprecher mit dem
        USB-Ladekabel (im Lieferumfang) an eine Ladequelle.
    c) Die LED-Kontrollleuchte leuchtet während des   
         Ladevorgangs ununterbrochen.
    d) Die LED-Kontrollleuchte erlischt, wenn der 
         Lautsprecher voll aufgeladen ist.
    e) Schalten Sie den Lautsprecher von der Ladequelle ab.

1.      (Ein- / Ausschalten)
    Einschalten - Drücken Sie die Taste    , bis die LED zu   
    blinken beginnt. Der Bluetooth-Lautsprecher H2O  
    Beats wechselt in den Kopplungsmodus.
    Ausschalten - Drücken Sie 3 Sekunden lang die Taste     .
2.       (Vorherige / Lautstärke -)
    Drücken Sie die Taste einmal, um zum vorigen Titel  
    zu springen. Durch langes Drücken der Taste wird die  
    Lautstärke verringert.
3.         (Wiedergabe / Pause)
    Drücken Sie die Taste einmal, um die Wiedergabe zu  
    starten oder anzuhalten. Durch langes Drücken der  
    Taste wird der Lautsprecher vom mobilen Gerät 
    entkoppelt.
4.       (Nächste / Lautstärke +)
    Drücken Sie die Taste einmal, um zum nächsten Titel 
    zu springen. Durch langes Drücken der Taste wird die  
    Lautstärke schrittweise erhöht.
5.      (Handsfree)
    Drücken Sie die Taste einmal, um das Gespräch  
    entgegen zu nehmen oder zu beenden. Durch langes 
    Drücken der Taste wird das Gespräch abgelehnt.
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1. Ein/Aus Stromversorgung
2. Vorherige / Lautstärke -
3. Wiedergabe / Pause
4. Nächste / Lautstärke +
5. Handsfree
6. USB-Port
7. LED-Kontrolleuchte 

Abbildung

Beschreibung der Funktionstasten
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Entsorgung von elektrischen und elektronischen 
Altgeräten (anwendbar in den EU-Mitgliedsstaaten sowie 
weiteren europäischen Ländern, welche das System der 
Abfallentsorgung eingeführt haben).
Dieses am Produkt oder dessen Verpackung 
angebrachte Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht 
als Restmüll entsorgt werden darf. Es muss zu einer 
Sammelstelle der elektrischen und elektronischen Abfälle 
zwecks ökologischer Wiederverwendung oder 
Entsorgung gebracht werden. Durch Sicherstellung der 
ordnungsgemäßen Entsorgung dieses Produkt tragen 
Sie dazu bei, potentielle Risiken für die Umwelt und 
menschliche Gesundheit zu minimieren. Die 
Materialwiederverwertung schützt unsere 
Naturressourcen. Weitere Informationen zur 
Wiederverwertung dieses Produkts erhalten Sie bei Ihrer 
Gemeinde, im Abfallsammelzentrum und in dem 
Geschäft, wo Sie das Produkt gekauft haben.

VORSICHT:
•   Dieses Produkt wird vom Lithium-Akku angetrieben. Ein 
    Lithium-Akku kann aufgrund seiner kleinen Größe von Kindern  
    problemlos verschluckt werden. Es sind Fälle bekannt, in denen   
    das Verschlucken solcher Akkus zum Tode geführt hat.
•  Dieses Produkt enthält einen Lithium-Akku, der bei   
   Verschlucken zum Tode führen kann.
•  Beim Ersetzen des Akkus durch einen falschen   
    Akku-Typ besteht Explosionsgefahr.
•  Die gebrauchten Akkus sind ordnungsgemäß zu entsorgen.
•  Die Akkus dürfen weder zerlegt, geöffnet noch  
    zerdrückt werden. Die Akku-Demontage darf lediglich   
   geschultes Personal durchführen. 

DE
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Die Wortmarke Bluetooth® und die Logos sind 
eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. und 
Polygroup® trading limited verwendet sie unter Lizenz. 
Andere Warenzeichen und Handelsnamen sind 
Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber. 


